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Štafetový pohár
Do Jindřichova Hradce se jako každý rok sjely štafetové týmy, aby změřily své síly ve štafetových bězích. 4. ročníku této oblíbené soutěže se zúčastnily dva naše týmy. Soutěž probíhá ve dvou kategoriích ve smíšených štafetách, v nichž jednotlivé školy reprezentují vždy 4 hoši a 4 dívky - 1.-3.ročníky běhají 8x100m, kategorie 4.a 5.ročníků soutěží v běhu na 8 x 200m. Po součtu časů obsadili naše reprezentanti skvělé 3. místo. 
McDonald´s Cup
Ve 20. ročníku největšího fotbalového turnaje pořádaného pro žáky I. stupně ZŠ se našim zástupcům opět dařilo. V kategorii 1.-3. ročníků jsme v konkurenci devíti škol obsadili výborné 4. místo. V kategorii 4 .- 5. ročníků si žáci vybojovali 5. příčku. 
Mladí cyklisté
zase změřili své síly v okresním kole dopravní soutěže. Naši školu reprezentovali mladší žáci z 5. ročníků ve složení M. Hantová, T. Sýkorová, D. Korčák, P. Floreskul, starší žáci pak ve složení K. Kočková(6.tř.), I. Nováková, J. Zeman, M. Čobr (všichni 8. roč.). Oba týmy obsadily pěkné 4. místo. Ocenění za výborné individuální výkony si odnesla v podobě 3. místa Iva Nováková z 8.A. 
Sportovní den
byl letos ovlivněn nepřízní počasí, proto se odehrál v budově školy a v tělocvičně. Žáci I. stupně měřili své síly v hodu medicinbalem, ve slalomových dovednostech florbalovými hokejkami i ve zdolávání překážkové dráhy. Byla hodnocena výkonnost na jednotlivých stanovištích a v jednotlivých třídách. Starší žáci jako kolektiv 2x překonávali překážkovou dráhu ve velké tělocvičně. Třídy byly hodnoceny podle dosaženého času, přičemž trestný bod (1 s) byl udělen za chybné provedení úkonu. Nejlépe si vedl kolektiv 8.A, následovaly třídy 7.B a 9.A.
Den Země,
jehož se tradičně zúčastnily třídy celého I. stupně, byl opět výtečně organizován MěÚ v Třeboni ve spolupráci s Nadací pro vydru. Letošní ročník propojovalo na čtyřech stanovištích téma třeboňské rybniční soustavy. Děti s chutí plnily rozmanité úkoly: určovaly rostlinné i živočišné druhy vyskytující se v blízkosti rybníků, řešily tajenky nebo stavěly hnízda pro různé druhy opeřenců. Nejen drobná sladká odměna, ale i pěkný pocit ze závěrečného rozluštění daných názvů rybníků jen podtrhl velmi podařený den. Organizátorům patří naše velké poděkování. 
Školní akademii-
pestrou směsici hudebních, tanečních i vtipných scénických vystoupení, škola letos připravila již v polovině května u příležitosti Dne matek. Téměř naplněná kapacita školy si letos vyžádala hned trojí vydání v místním divadle. Zdatní moderátoři z 9. tříd Š. Walterová a J. Vochozka včetně všech účinkujících zvládli náročný program na výbornou a četné pozitivní ohlasy diváků tuto skutečnost jen podtrhují. 
Pro rodiče s dětmi
uspořádala školní družina oblíbený sobotní zájezd - letos na jižní Moravu do propasti Macocha a brněnské ZOO. Ne vždy se podaří uspokojit zájem všech, proto již nyní je možné si zamluvit u vedoucí vychovatelky A. Košinové místa pro zájezd příští. 
Poprvé v Praze
se ocitli mnozí žáci 5.tříd s CK výuka jinak. Jednalo se pro mnohé zúčastněné o vůbec první návštěvu Prahy, a proto škola i uvítala program „šitý na míru“. Procházka Václavským, Staroměstským náměstím s Orlojem, Starou královskou cestou ukončenou Prašnou bránou a Obecním domem byla pro většinu velkým zážitkem. Vycházku historickým jádrem hlavního města žáci ještě zakončili prohlídkou luxusní Pařížské ulice i Staronové synagogy. Na tento zájezd vhodně naváže exkurze v 6. ročníku. 
Nejen za tropickými motýly
do unikátního skleníku pražské trójské Botanické zahrady se vypravily 7. ročníky. Jako novinku mohly letos obdivovat nejen americké druhy, ale i vzácné tropické jedince. Během putování podnebnými pásy mohly rovněž v odborném výkladu proniknout do tajemství jejich života. Zájezd byl doplněn i prohlídkou ZOO. 
Anifilm
je pravidelně navštěvován třídami I. stupně,; je zařazován i mezi odpolední aktivity ŠD. Největší úspěch jako každoročně sklidily animační dílny, kde si děti ve skupinách vytvořily vlastní animační projekty, některé byly i ozvučené přímo hlasy dětí. 
Mezinárodní internetová soutěž INTERSTENO 2017
je název pro soutěž v psaní na PC a žáci naší školy mají i v této oblasti možnost se prosadit. Že se jim to daří velmi dobře, svědčí i výsledky, kdy se ve velké konkurenci mnoha zemí světa (CZ, SK, TR, HR, BE, IT, FR, PL, DE, HU, US) umístili takto: na 82. místě V. Samcová 9.B, 129. místě J. Ptáčník 9.B,148.místě M. Šulc, 9.B, 153.místě B. Novotná, 9.B
S Pohodáři na Borneo
ale i na ostrovy Biak, Papua a Bali se vypravili žáci 5.-9. tříd v dalším díle zajímavých cestopisných audiovizuálních pořadů oblíbené dvojice Dufek-Kratochvíl z Pelhřimova. Žáci poznávali oblasti vyznačující se rovníkovým podnebím s rozmanitou flórou i faunou i svéráznými divokými původními obyvateli, kteří ještě v nedávné minulosti byli lovci lebek a lidojedy. 
Osvětim a Březinka-
neblaze světoznámé koncentrační tábory se staly cílem unikátního poznávacího zájezdu žáků II. stupně. 56 účastníků a tři pedagogové měli možnost na vlastní oči zhlédnout místa otřesného zacházení s lidmi během II. světové války. 
Kompletní informační servis mohou zájemci pravidelně sledovat na stránkách školy www.1zstrebon.cz.
Pro časté tazatele upřesňujeme, že stěžejní informace naleznou v pravé části stránek - sekce aktuality. 
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